

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ
ΠΡΟΣ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ**

Επικοινωνία:

Κατερίνα Νικολαΐδου Πιερρόνι
Υπεύθυνη του Γραφείου Επικοινωνίας
Τηλ.: 22894367, Τηλεομοιότυπο: 22894477
Ηλ.διεύθυνση: katerina@ucy.ac.cy
<http://www.pr.ucy.ac.cy>

**ΚΟΙΝΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΠΕΤΕΙΩΝ
ΤΗΣ 25^{ης} ΜΑΡΤΙΟΥ 1821 ΚΑΙ 1^{ης} ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1955
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ
ΤΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ**

Λευκωσία, 3 Απριλίου 2009

Στην κατάμεστη Αίθουσα Τελετών γιόρτασε το Πανεπιστήμιο Κύπρου τις Εθνικές Επετείους της 25^{ης} Μαρτίου 1821 και της 1^{ης} Απριλίου 1955, από κοινού με τη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, την Πέμπτη, 26 Μαρτίου 2009, στις 7:00 μ.μ. στην Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου Κύπρου.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, εκ μέρους του Αρχιεπισκόπου Κύπρου, ο Θεοφιλέστατος Χωρεπίσκοπος Μεσαορίας κ. Γρηγόριος, ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, κ. Ανδρέας Δημητρίου, εκπρόσωποι κομμάτων, πολλοί άλλοι επίσημοι και πλήθος κόσμου. Παρέστησαν επίσης μέλη του Συμβουλίου και της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Κύπρου και μέλη του ακαδημαϊκού και διοικητικού προσωπικού και πολλοί φοιτητές των δύο πανεπιστημίων.

Στην εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμούς ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Σταύρος Α. Ζένιος και εκ μέρους του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Αθηνών, ο Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητής Ιωάννης Καράκωστας.

Κύριος Ομιλητής ήταν ο Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητής Ιωάννης Καράκωστας, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: «Το διαχρονικό μήνυμα των Εθνικών Επετειών της 25^{ης} Μαρτίου και 1^{ης} Απριλίου». Ακολούθησε η απονομή του Βραβείου Θεμιστοκλή Δέρβη, που δίδεται κάθε χρόνο εις μνήμην του πρώην Δημάρχου της Λευκωσίας, στον φοιτητή ή φοιτήτρια που συνδυάζει υψηλή ακαδημαϊκή επίδοση και προσφορά στο κοινωνικό σύνολο.

Το φετινό βραβείο, συνολικού ύψους €3.477, διαχωρίστηκε σε τρεις βραβευθέντες, ύψους €1700 για το Α' Βραβείο, €1000 για το Β' Βραβείο και €777 για το Γ' Βραβείο. Το Α'



Πανεπιστήμιο
Κύπρου

Βραβείο απονεμήθηκε στο Γιάννη Γεωργίου, τεταρτοετή φοιτητή του Τμήματος Επιστημών της Αγωγής, το Β' Βραβείο στη Μαρία Μηνά, τεταρτοετή φοιτήτρια του Τμήματος Βυζαντικών και Νεοελληνικών Σπουδών και το Γ' Βραβείο στην τεταρτοετή φοιτήτρια του Τμήματος Επιστημών της Αγωγής, Αγγέλα Φραγκεσκίδου.

Στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα συμμετείχαν η Χορωδία του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών, ο Χορευτικός Τομέας Πολιτιστικού Ομίλου Φοιτητών Πανεπιστημίου Αθηνών (ΠΟΦΠΑ) και το συγκρότημα του Χορευτικού Ομίλου του Πανεπιστημίου Κύπρου, οι οποίοι κατέπληξαν και κυριολεκτικά, κατενθουσίασαν το κοινό.

Τέλος Ανακοίνωσης